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OMÜ HARİTA MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ 

YENİ ÖĞRENCİ ANKETİ (2022-2023 Girişliler İçin) 

 

Ankete katılan öğrenci sayısı: 8 

 

 

Yukarıdaki grafikten anlaşıldığı gibi bölümde okuyanların çoğu Samsun 

şehrinden geldiği görülmektedir. 

 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Samsun Aydın Samsun Irak Amasya

Hangi şehirden geliyorsunuz ?

Seri 1



 

Yukarıdaki grafikte görüldüğü gibi öğrencilerin harita mühendisliğini 

seçmesindeki temel neden aile arkadaş veya öğretmen tavsiyesi ve yks 

puanına uygun olduğu için eşit sonuçlarda geldiği görülmektedir. 

 

Öğrencilerin çoğunun Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği 

Bölümünü seçmesindeki neden yaşadığı yere yakın olmasından olduğu 

görülmektedir. 
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Öğrencilerin eğitim almak istedikleri mesleklerden çoğunun 1.tercihi 

Harita Mühendisliği olduğu görülmektedir. 

 

 

  

Öğrencilerin çoğunun 1.Tercihi Omü Harita Mühendisliği olduğu 

görülmektedir. 
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Sütun1
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Öğrencilerin çoğunun Anadolu Lisesinden mezun olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

Öğrencilerin tercih yapmadan önce Harita Mühendisliği hakkında bilgileri 

az ve yeterince eşit çıktığı görülmektedir. 
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Öğrencilerin çoğunun tercih yapmadan önce bölümümüzün web 

sayfasını incelemediği görülmektedir . 

 

 

 

Öğrencilerin çoğunun Ondokuz Mayıs Üniversitesi Mühendislik 

Bölümünde genelde uygulama/arazi çalışması ağırlıklı eğitim almak 

istedikleri görülmektedir. 
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Öğrencilerin çoğunun mezun olunca devlet ve özel sektörde kariyer 

hedeflediği görülmektedir. 
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OMÜ HARİTA MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ 

YENİ ÖĞRENCİ ANKETİ (2023-2024 Girişliler İçin) 

 

Ankete katılan öğrenci sayısı: 12 

 

 

Yukarıdaki grafikten anlaşıldığı gibi bölümde okuyanların çoğu Samsun 

şehrinden geldiği görülmektedir. 

 

 

Yukarıdaki grafikte görüldüğü gibi öğrencilerin çoğunun harita 

mühendisliğini seçmesindeki temel neden diğer sebepler geldiği 

görülmektedir. 
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Öğrencilerin çoğunun Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği 

Bölümünü seçmesindeki neden iyi eğitim olanağının olması olduğu 

görülmektedir. 

 

Öğrencilerin eğitim almak istedikleri mesleklerden çoğunun diğer tercihi  

Harita Mühendisliği olduğu görülmektedir. 
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Öğrencilerin çoğunun diğer tercihi Omü Harita Mühendisliği olduğu 

görülmektedir. 

 

Öğrencilerin çoğunun Anadolu Lisesinden mezun olduğu görülmektedir. 
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Öğrencilerin çoğunun tercih yapmadan önce Harita Mühendisliği 

hakkında az bilgisi olduğu görülmektedir. 

 

 

Öğrencilerin çoğunun tercih yapmadan önce bölümümüzün web 

sayfasını incelemediği görülmektedir . 
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Öğrencilerin çoğunun Ondokuz Mayıs Üniversitesi Mühendislik 

Bölümünde genelde uygulama/arazi çalışması ağırlıklı eğitim almak 

istedikleri görülmektedir. 

 

Öğrencilerin çoğunun mezun olunca yurt dışında kariyer hedeflediği 

görülmektedir. 
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